

EDITAL N.º 054/2016

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 042/2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 042/2016, de 19 de fevereiro de 2016, nos seguintes termos:

Onde se lê:

“2.1 Exigências para Submissão da Proposta

Para ser submetida ao processo de seleção de que trata este Edital, o coordenador deve:

2.1.1 Referir-se a projeto de extensão inserido no SIPPEE até 29/02/2016, conforme Memorando Circular 002/2016 PROEXT, e registrado junto à PROEXT;”

Leia-se:

“2.1 Exigências para Submissão da Proposta

Para ser submetida ao processo de seleção de que trata este Edital, o coordenador deve:

2.1.1 Referir-se a projeto de extensão inserido no SIPPEE até **04/03/2016**, conforme Memorando Circular 002/2016 PROEXT, e registrado junto à PROEXT;”

Bagé, 03 de março de 2016.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor